

# БУРЕВЕСТНИК РЕВОЛЮЦИИ

В центре Минска, в старейшем парке города находится памятник русскому советскому писателю, основоположнику литературы социалистического реализма Алексею Максимовичу Горькому. В связи с тем, что скульптура была выполнена из недолговечного материала, возникла необходимость ее реконструкции. Над осуществлением этой задачи работала творческая группа в составе скульпторов Н. А. Рыженкова, А. М. Заспицкого, И. Я. Миско, архитектора О. Г. Трофимчука.

2 октября на церемонии по случаю установки нового варианта памятника выступили председатель Минского горисполкома Г. С. Таразевич, Герой Социалистического

Труда, лауреат Ленинской премии, народный поэт Белоруссии, председатель правления Союза писателей БССР М. Танк, лауреат премии Ленинского комсомола, токарь Минского тракторного завода Н. В. Неверко, студентка IV курса филологического факультета Минского государственного педагогического института им. А. М. Горького С. Г. Груздевич.

При этом присутствовали секретарь ЦК КПБ А. Т. Кузьмин, заместитель Председателя Совета Министров БССР Н. Л. Снежкова, заведующий отделом культуры ЦК КПБ И. И. Антонович, первый секретарь Минского горкома КПБ Г. Г. Бартошевич.

(БЕЛТА).



НА СНИМКЕ: памятник Максиму Горькому. Фото Ю. Бондарева.

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК  
г. МИНСК

- 3 ОКТ 1981